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АНОТАЦІЯ

Поліщук  В.  І.   Товарознавча  експертиза  та  митний  контроль

імпорту кавових машин

В роботі розглянуто питання товарознавчої експертизи та особливостей

митного  контролю  кавових  машин  в  режимі  імпорту,  проаналізовано

характеристику  асортименту  кавових  машин.  Надано  характеристику

асортименту  кавових  машин,  що  переміщується  через  митний  кордон

України.

Проаналізовано  результати  товарознавчої  експертизи  зразків  кавових

машин. Визначено код кавових машин згідно з УКТЗЕД. Визначено митну

вартість,  нараховано  митні  платежі  при  імпорті  кавових  машин.

Проаналізовано  особливості  митного  контролю  кавових  машин  в  режимі

імпорту.

Ключові слова: імпорт, кавові машини, експертиза, митний контроль. 

SUMMARY

        Polishchuk V.I. Commodity expertise and customs control of import of

coffee machines

         The paper considers the issue of commodity expertise and features of

customs  control  of  coffee  machines  in  the  import  mode,  analyzes  the

characteristics of the range of coffee machines. The characteristic of the assortment

of coffee machines moving across the customs border of Ukraine is given.

The results of commodity expertise of coffee machine samples are analyzed.

The code of coffee machines according to UKTZED is defined. The customs value

has been determined, customs duties have been accrued for the import of coffee

machines. Features of customs control of coffee machines in the import mode are

analyzed.

Key words: import, coffee machines, expertise, customs control.
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СПИСОК СКОРОЧЕНЬ

УКТЗЕД – Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності

ДМВ – декларація митної вартості

ДМСУ – Державна митна служба України

ДСТУ – Державний стандарт України

МД – митна декларація

ПДВ – податок на додану вартість



ВСТУП

Актуальність  теми  дослідження.  До  електричних  пристроїв  для

приготування напоїв належать кавоварки, які за способом приготування кави

поділяються  на  такі  види:  гейзерні;  фільтраційні  (крапельні);  кавоварки-

еспресо;  комбіновані;  електротурки та  кавові  машини.  Наразі  найбільшою

популярністю серед споживачів користуються кавові машини.

Кавова  машина (англ. coffee  machine) –  електричний  пристрій  для

автоматичного  приготування  кави  з  пропонованого  продукту  (зерно,

мелена кава).  Варіння  кави  в  кавовій  машині  передбачає  мінімальну

участь людини.  У кавових машинах забезпечено повністю автоматизований

процес приготування кави,  який включає  в  себе  такі  функції:  помел  зерен

кави, регулювання розміру помелу зерен кави, регулювання міцності кави за

бажанням,  дозування  окропу  в  напої,  збивання молока для  кави,

приготування  напою,  приготування  2-х  порцій  напою  одночасно,

приготування капучино,  приготування  окропу,  підігрів  чашок  для  кави,

встановлення таймера вимкнення. Цей основний набір функцій забезпечують

всі сучасні кавові машини [1].

На  ринку  України  реалізується  велика  кількість  кавових  машин

закордонного  виробництва,  тому  має  місце  проведення  товарознавчої

експертизи  в  митних  цілях  при  імпорті  даної  продукції  для  запобігання

порушення митних правил та зменшення митних платежів,  що підлягають

нарахуванню та сплаті.

Об’єктом дослідження є  кавові  машини,  що імпортуються на митну

територію України.

Метою випускної кваліфікаційної роботи є проведення товарознавчої

експертизи та митного оформлення кавових машин.

Для досягнення поставленої мети необхідним є вирішення наступних

завдань:

• дослідити ринок кавових машин в Україні та країнах ЄС;

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%B9%D0%BC%D0%B5%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BF%D1%83%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/w/index.php?title=%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81&action=edit&redlink=1
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%B2%D0%B0


• проаналізувати  вимоги  до  якості  та  безпечності  кавових  машин  в

Україні та країнах ЄС;

• дослідити особливості митного оформлення кавових машин;

• охарактеризувати асортимент кавових машин на ринку України;

• здійснити вибір критеріїв та провести товарознавчу експертизу кавових

машин;

• визначити код кавових машин згідно з УКТЗЕД;

• здійснити розрахунок митної вартості та нарахування митних платежів

при імпорті кавових машин;

• проаналізувати митне оформлення кавових машин в режимі імпорту.

Предметом дослідження є товарознавча експертиза та митний контроль

кавових машин.

Методи дослідження: теоретичні (опрацювання та аналіз законодавчо-

нормативної бази, наукових робіт,  нормативно-технічної бази) та емпіричні

(аналіз, спостереження, дослідження) методи.

Наукова  новизна випускної  кваліфікаційної  роботи  полягає  в

обґрунтуванні  та  запровадженні  критеріїв  та  показників  для  проведення

товарознавчої експертизи та аналізу особливостей митного контролю кавових

машин.

Апробація  результатів  дослідження.  Результати  досліджень  було

викладено  та  обговорено  на  ІV Міжнародній  студентській  науково-

практичній  онлайн-конференції  «Підприємництво,  торгівля  та  маркетинг:

реалії,  виклики,  перспективи»,  яка  відбулася  17-18  березня  2021  року  у

КНТЕУ.

Структура  та  обсяг  роботи.  Випускна  кваліфікаційна  робота

складається  зі  вступу,  трьох  розділів,  висновків  та  пропозицій,  списку

використаних джерел та додатків.

Випускна  кваліфікаційна  робота  викладена  на  45  сторінках

машинописного  тексту,  включає  4  рисунки,  9  таблиць,  4  формули  та  4

додатки. Список використаних джерел становить 42 найменування.



РОЗДІЛ 1

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ТА

МИТНОГО КОНТРОЛЮ ІМПОРТУ КАВОВИХ МАШИН 

1.1 Стан ринку кавових машин в Україні 

Ринок кавових машин в Україні демонструє позитивні темпи зростання

протягом останніх років.  Сегмент кавоварок та кавових машин є одним із

лідерів  на  українському  ринку  дрібної  побутової  техніки  за  темпами

зростання. У фізичному вимірі лідерами продаж є моделі нижнього цінового

сегмента  (до  50  доларів),  які  забезпечили  65%  загального  продажу.

Одночасно все більше набувають популярності дорогі кавомашини вартістю

від 200-400 доларів, їхній обсяг продажу зріс майже в 5 разів. [1]

На сьогоднішній день на українському ринку представлено більше 60

виробників  кавоварок  і  кавових  машин.  Більшість  пристроїв  для

приготування кави представляють європейські виробники: Італія, Німеччина,

Великобританія,  Швеція,  Швейцарія,  Франція  [3].  Дані  країни  охоплюють

понад 90% усіх постачань в Україну.

Згідно даних, наданих Державною Митною службою України, в період

2020  року  до  країни  було  ввезено  13,4  тис.  нових  кавових  машин,  що

становить на 1,5% більше порівняно з 2019 роком.[3]

Зазначимо,  що  згідно  УКТЗЕД  кавові  машини  класифікують  таким

чином (табл. 1.1).

Таблиця 1.1
Класифікація кавових машин за УКТЗЕД [5]

Розділ XVI (84-85) Машини,  обладнання  та  механiзми;  електротехнiчне
обладнання;  їх  частини;  звукозаписувальна  та
звуковiдтворювальна апаратура, апаратура для запису
або вiдтворення телевiзiйного  зображення i  звуку,  їх
частини та приладдя

Продовження табл. 1.1
Група 85 Електричнi  машини,  обладнання  та

https://www.qdpro.com.ua/uktzed/84
https://www.qdpro.com.ua/uktzed/XVI


їх частини; апаратура для запису або
вiдтворення  звуку;  телевiзiйна
апаратура для запису та вiдтворення
зображення  i  звуку,  їх  частини  та
приладдя

8516 Електричнi  водонагрiвачi
акумулювальнi  або  безiнерцiйнi  та
електричнi  нагрiвачi  зануренi;
прилади електричнi  для обiгрiвання
примiщень,  ґрунту;
електронагрiвальнi  апарати
перукарськi  (наприклад,  сушарки
для  волосся,  бiгудi,  щипцi  для
гарячої  завивки)  або  сушарки  для
рук;  праски  електричнi;  iншi
побутовi  електронагрiвальнi
прилади;  елементи  опору
нагрiвальнi,  крiм  включених  до
товарної позицiї 8545:

85167 iншi прилади електронагрiвальнi:
8516 71 00 00 для приготування кави або чаю

Для  аналізу  експортно-імпортних  операцій  з  кавовими  машинами

використаємо код товару 8516 71 00 00 – «інші прилади електронагрівальні:

для  приготування  кави  або  чаю».  Дані  щодо  імпорту  та  експорту

проаналізуємо за останні 3 роки. Результати аналізу наведено у табл. 1.2 [4].

Таблиця 1.2

Обсяги імпорту товарів за кодом УКТЗЕД 8516 71 00 00, в Україні,

за 2018-2021 рр. [4]

Імпорт 
Країна К-сть Вартість, тис дол. США 

2018 рік 
Італія 124420 6190,8

Німеччина 2804 709,0

Продовження табл. 1.2

Китай 342507 3390,5
Інші 24688 3365,1

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8516710000
https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8516710000


Всього 494419 13655,4
2019 рік

Італія 71998 8955,5
Німеччина 6740 1495

Китай 270122 4517
Інші 32368 5155,9

Всього 381228 20123,4
2020 рік 

Італія 21340,0 5121,7
Франція 6200,0 1439,7
Китай 337689,0 3637,7

Польща 3848,0 238,5
Португалія 278,0 165,5

Інші 17802 2750,8
Всього  387157 13353,9

2021 рік (січень-вересень)
Болгарія 78920,0 6337,3
Грузія 2444,0 281,6
Італія 68977,0 4418,7
Китай 869879,0 6436,5

Німеччина 323,0 101,3
Польща 8519,0 191,0

Інші 3911,0 213,2
Всього 1032973 17979,6

Що  стосується  ринку  України,  то  за  даними  Державної  служби

статистики за  2018 рік  було імпортовано  494419 од.  електронагрівальних

приладів  для  приготування  кави  або  чаю,  в  тому  числі  кавових  машин,

загальною  вартістю  13655,4  тис.  дол  США.  Основними  країнами-

імпортерами були Італія (124420 од.), Німеччина (2804 од.) та Китай (342507

од.)[4]. 

Структура імпорту представлена на рисунку 1.1.



Рис.1.1. Структура імпорту електронагрівальних приладів для

приготування кави або чаю, в тому числі кавових машин, в Україні у 2018-

2019 роках [4]

Що  стосується  2019  року,  то  зазначимо,  що  операції  з  імпорту

електронагрівальних приладів для приготування кави або чаю, в тому числі

кавових машин, дещо знизилися порівняно з попереднім роком: до України

було ввезено 381228 од. даної техніки загальною вартістю 20123,4 тис. дол.

США. Структура країн-імпортерів залишилася такою ж як і в 2018 році.  У

2019  році  обсяги  експорту  даної  продукції  також  знизилися  і  становили

4611150 од. на суму 210057,4 тис. дол. США. У структурі країн-експортерів

відбулися зміни – значна частка приладів була експортована до Білорусі (230

од. загальною вартістю 27,6 тис. дол. США).(Таблиця 1.2) [4]

Проте,  слід  відмітити,  що  попит  на  кавомашини  на  ринку  України

неухильно зростає, оскільки зростає попит на якісну каву з боку кінцевого

споживача.  Зокрема,  попит  на  нові  суперавтомати  зростає,  оскільки  вони

забезпечують стабільний смак і якість, що важливо для споживача.



Рис.1.2. Структура імпорту електронагрівальних приладів для

приготування кави або чаю, в тому числі кавових машин, в Україні у 2020

році [4]

За даними Консалтингової компанії UPECO, тільки за 2019-2020 роки

Jacobs Dow Egberts Ukraine вивела на український ринок майже 3,5 тисячі

нових  кавомашин  від  Schaerer,  WMF,  Bianchi  та  інших.  Necta,  Nescafe,

Bravilor  Bonamat,  Nuova  Simonelli  також  увійшли  до  десятки

найпопулярніших брендів кавових машин у 2020 році. З цього випливає, що

на  українському  ринку  нових  кавомашин,  безсумнівно,  домінують

супермашини, а частка старих кавомашин незначна. У 2020 році в Україну

було ввезено лише 140 вживаних апаратів, з яких понад 100 – від Usservice.[5]

Експорт, головним чином, був направлений до Угорщини (5277397 од.),

Республіки  Молдова  (2309  од.)  та  Вірменії  (424  од.).  Загальна  вартість

експорту склала 183262,5 тис.дол. США. [4] (Таблиця 1.3)

Таблиця 1.3



Обсяги експорту товарів за кодом УКТЗЕД 8516 71 00 00, в Україні,

за 2018-2021 рр. [4]

Експорт 
Країна К-сть Вартість,

тис дол. США 
2018

Угорщина 5277397 182826,3
Республіка
Молдова

2309 366,5

Вірменія 424 22,8
Інші 730 46,9

Всього 5280860 183262,5
2019

Угорщина 4605794 209322,9
Республіка
Молдова

3313 568,3

Республіка
Білорусь

230 27,6

Інші 1813 138,6
Всього 4611150 210057,4

2020
Угорщина 3086710 150133
Республіка
Молдова

3393 563,8

Грузія 343,0 12,7
Вірменія 148,0 6,5
Казахстан 243,0 9,7

Інші 399 49,9
Всього 22881313 943472,4

2021 рік (січень-вересень)
Франція 29786,0 2560,4

Угорщина 3526,0 262,1
Румунія 12851,0 946,6
Польща 18871,0 559,8
Іспанія 26269,0 1896,8
Білорусь 139590,0 145,5

Інші 3578,0 128,7
Всього 234471 6499,9



Слід  також  відмітити,  що  на  українському  ринку  також  присутні  і

вживані  кавові  машини.  При цьому,  дуже часто,  оформлення машини,  що

були у користуванні, відбуваються за реальною ціною покупки. 

1.2. Вимоги до якості кавових машин

 Загальні вимоги до якості встановлюються у нормативній документації:

технічних  регламентах,  стандартах,  технічних  умовах  на  конкретні  види

продукції. Зокрема, якість продукції розуміється як сукупність властивостей,

які  зумовлюють  придатність  продукції  задовольняти  конкретні  потреби

відповідно до призначення [7].

     Кавові  машини  повинні  відповідати  вимогам  стандартів  або

специфікацій  щодо  потужності,  ваги,  продуктивності,  розмірів  та  інших

параметрів, а також за зразками стандартного зовнішнього вигляду [6].

        Кавові  машини повинні  виготовлятися  таких  типів:  вакуумні;

капсульні; рожкові; крапельні.

Основні  параметри  кавових  машин  повинні  відповідати  значенням  у

таблиці 1.4

Таблиця 1.4

                                      Параметри кавових машин

Тип
кавомашини

Номінальна
кількість

приготовленої
кави, л

Питомі витрати
електроенергії, Bт

· ч/л, трохи
більше

Питома маса
кг · год / (л ·

рік), не
більше

Час
приготування
кави, хв, не

більше

Рожкова
0,2 200 0,160
0,5 150 0,090
0,8 120 9,6

Капсульна 1,0 - 0,037
1,2 100

Вакумна
0,5
0,8

160 0,09

0,2 150 0,040
Крапельна 0,5 120 0,045 14 11

0,8 110 0,050



Кавові  машини,  що  виготовляються  на  експорт,  допускається

виготовляти на інші номінальні кількості приготовленої кави відповідно до

замовлення-наряду зовнішньоторговельної організації.

Для кавові машини, у конструкції яких застосовані додаткові пристрої

та приладдя, що підвищують їхню комфортність, допускається збільшувати

питому масу, але не більше ніж на 20% від значень, зазначених у таблиці 1.4.

Для кавових машин, що виготовляються з фарфору, скла, допускається

збільшувати питому масу на 50% від значень, зазначених у таблиці 1.4.

Кавові  машини повинні  виготовлятися на  номінальну напругу 220 В

однофазного  змінного  струму.  На  замовлення  споживача  допускається

виготовлення електрокавоварок інші номінальні напруги.

До умовного позначення кавових машин має входити: тип, номінальна

кількість  приготовленої  кави,  номінальна  споживана  потужність  та

номінальна напруга.

Кавові  машини  з  пристроєм  для  підтримки  приготовленої  кави  в

гарячому стані повинні забезпечувати її температуру не нижче 65 °С.

У  конструкціях  кавових  машин  рекомендується  застосування

додаткових пристроїв та приладдя, що підвищує їх комфортність (пристрій

для підтримки кави в гарячому стані, світлова сигналізація, мірка для меленої

кави, паперові фільтри, вимикач мережі та ін.).

На кавових машин повинні бути нанесені мітки та цифри, що вказують

рівень  води,  що  заливається,  необхідної  для  отримання  мінімальної,

проміжної та номінальної кількості (порцій) приготовленої кави.

Конструкція  кавових  машин  повинна  забезпечувати  виконання  всіх

операцій з приготування кави без застосування інструменту та повного зливу

приготовленої кави, а також виключати можливість опіку рук [42].

1.3. Особливості митного контролю імпорту кавових машин



Митний  контроль   -   сукупність  заходів,  що  здійснюються  з  метою

забезпечення додержання норм цього Кодексу, законів та інших нормативно-

правових  актів  з  питань  митної  справи,  міжнародних  договорів  України,

укладених у встановленому законом порядку [13].

 Митному  контролю  підлягають  усі  товари,  транспортні  засоби

комерційного призначення, які переміщуються через митний кордон.

Процедури  митного  контролю  та  митного  оформлення  товарів,  що

переміщуються  через  митний  кордон  України,  єдині  та  регламентовані

такими основними нормативно-правовими актами:

• Митним кодексом України від 13 березня 2012 року  № 4495-УІ,  зі

змінами (далі - Кодекс);

• постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  21  травня  2012  року

№450 «Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій» (зі

змінами)[14];

• наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012  № 631 «Про

затвердження  Порядку  виконання  митних  формальностей  при

здійсненні  митного  оформлення  товарів  із  застосуванням  митної

декларації на бланку єдиного адміністративного документа»[15];

• наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012  № 651 «Про

затвердження  Порядку  заповнення  митних  декларацій  на  бланку

єдиного адміністративного документа»[16];

• наказом Міністерства фінансів України від 20.09.2012  № 1011 «Про

затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної

митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних

декларацій»[17].

Відповідно до статті 74 Митного кодексу імпорт (випуск для вільного

обігу) передбачено, що в режим імпорту поміщуються іноземні товари, які

після  проходження  відповідних  митних  процедур  та  сплати  платежів

випускаються для вільного використання на митній території України.



Митний  режим –  це  комплекс  взаємопов’язаних  правових  норм,  що

визначають митні процедури щодо товарів, правовий статус товарів, умови їх

оподаткування та обумовлюють їх використання після митного оформлення.

Імпорт є найпоширенішим митним режимом.

Згідно з коментованою статтею під митним режимом “імпорт” (випуск

для вільного обігу) слід розуміти режим, відповідно до якого іноземні товари

після сплати всіх митних платежів, встановлених законами України на імпорт

цих  товарів,  та  виконання  всіх  необхідних  митних  формальностей

випускаються  для  вільного  обігу  на  митній  території  України.  Товари,

випущені в режимі імпорту на митну територію України, не перебувають під

митним контролем.[17].

Особливістю цього режиму, яка насамперед відрізняє його від інших

митних  режимів,  є  те,  що  імпортер  (особа,  яка  ввозить  товари  у  режимі

імпорту),  після  проходження  всіх  митних процедур  може  використовувати

товари  на  території  України  протягом  необмеженого  часу  та  з  будь-якою

метою. 

Імпорт – єдиний режим, який дозволяє будь-які  операції  з  товарами,

перевезеними через митний кордон України.

До  товарів,  які  переміщуються  в  режимі  імпорту,  в  повному  обсязі

застосовуються заходи тарифного та нетарифного регулювання. Це дає змогу

державі  впливати  на  зовнішню  торгівлю,  забезпечуючи  свої  економічні  й

політичні інтереси.

      За  ст.  345  митні  органи мають право  здійснювати  митний контроль

шляхом проведення документальних виїзних (планових або позапланових) та

документальних  невиїзних  перевірок  дотримання  законодавства  України  з

питань  державної  митної  справи.  Результати  перевірки  є  підставою  для

самостійного  визначення  митним  органом  суми  податкового  зобов’язання

підприємства щодо сплати митних платежів, для нарахування яких згідно з п.

1  ч.  1  цієї  статті  використовується  митна  вартість,  та  застосування  інших

заходів,  передбачених  законами  України.  Визначення  суми  податкових



зобов’язань  платника  податків,  їх  сплата  здійснюються  з  урахуванням

положень гл. 4 ПК України.[17].



РОЗДІЛ 2 

ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА КАВОВИХ МАШИН

2.1. Організація, об’єкт  та методи дослідження

            Товарознавча  експертиза  –  це  дослідження  товарів  з  метою

визначення їх якості, вартості, а також їх відповідності існуючим стандартам.

Загальна схема організації проведення дослідження зображена на рис. 2.1.



Для  проведення  товарознавчої  експертизи  кавових  машин  нами  були

визначені такі методи:

1. Аналітичний - маркування,тип кавової машини, тип керування кавової

машини,  питомі  витрати електричної  енергії  (потужність)  кавової  машини,

номінальна кількість приготованого напою, об’єм резервуара для води, об’єм

ємності для кавових зерен, тиск пари, питома вага приладу, час приготування,

комплектація; 

2. Інструментальний - питомі витрати електричної енергії (потужність)

кавової  машини,  номінальна  кількість  приготованого  напою,  об’єм

резервуара для води, об’єм ємності для кавових зерен, тиск пари, питома вага

приладу, час приготування;

3. Органолептичний - комплектація. 

Для  досліджень  було  обрано  кавові  машини,  що  імпортуються

відповідно до МД UA 100020/2020/035937: зразок № 1 – ТМ «Sencor», Китай;

№2 – ТМ «Philips», Нідерланди; №3 – «Saeco», Італія; №4 – ТМ «DeLonghi»,

Італія; №5 – ТМ «Krups», Німеччина.

Таблиця 2.1

Результати товарознавчої експертизи кавових машин, що
імпортуються в Україну

Показник Характеристика
Зразок №1 Зразок №2 Зразок №3 Зразок

№4
Зразок

№5
Найменування
товару 

Кавова
машина

Кавова
машина

Кавова
машина

Кавова
машина

Кавова
машина

Виробник Sencor Sencor Sencor Sencor Sencor

Країна
виробництва

Китай Китай Китай Китай Китай

Продовження табл.2.1



Модель,
зовнішній
вигляд

Sencor 
SCE 3700

BK

Sencor 
SES 1710

BK

Sencor
SES 4040

BK

Sencor
SES 7010

NP

Sencor
SES 9020

NP
Тип кавової
машини 

Крапельна Ріжкова Ріжкова Автоматич
на 

Автоматич
на 

Тип
керування
кавової
машини

Механічне Механічне Електронне Сенсорне Сенсорне

Питомі
витрати
електричної
енергії
(потужність
)  кавової
машини, Вт

700 1140 1450 1470 1470

Номінальна
кількість
приготован
ого
кавового
напою, л

0,6 1,0 1,0 0,6 0,6

Об’єм
резервуара
для води, л; 0,75 1,5 1,4 1,1 1,1

Об’єм
ємності  для
кавових
зерен, г

-
(використо

вується
мелена
кава)

-
(використо

вується
мелена
кава)

-
(використов

ується
мелена
кава)

150 150

Досліджуваний  у  кваліфікаційній  роботі  товар  –  кавові  машини  –

входить  у  розділ  XVI  УКТ  ЗЕД,  що  має  назву  «Машини,  обладнання  та

механiзми;  електротехнiчне  обладнання;  їх  частини;  звукозаписувальна  та



звуковiдтворювальна  апаратура,  апаратура  для  запису  або  вiдтворення

телевiзiйного  зображення  i  звуку,  їх  частини  та  приладдя».  При  цьому

машини для приготування кави входять у групу – 85 «Електричнi машини,

обладнання  та  їх  частини;  апаратура  для  запису  або  вiдтворення  звуку;

телевiзiйна  апаратура  для  запису  та  вiдтворення  зображення  i  звуку,  їх

частини та приладдя» [28].

Відзначимо,  що на  визначення  коду  кавових  машин за  УКТ ЗЕД не

впливають такі технічні параметри кавоварок, як спосіб приготування кави

(наприклад, гейзерна, крапельна чи капсульна); обʼєм резервувара для води;

тип кави, що використовується у кавовій машині (зернова, капсули, мелена чи

чалди);  сфера  використання  (побутова  чи  професійна);  потужність  або  ж

наявність  додаткових  функцій  (наприклад  автовимикання  чи  регулювання

жорсткості  води).  Значення  має  виключно  призначення  кавової  машини  –

нагрівальний електричний прилад для приготування кави.

2.2. Характеристика асортименту кавових машин

Кавові машини за принципом дії  та конструктивними особливостями

поділяють на: 

• ріжкові кавові машини. Пристрої цього типу (ще вони називаються

- еспресо) в експлуатації дуже зручні, а їх ціна досить прийнятна. Їх оцінять

любителі капучіно, так як в комплект даної кавомашини входить капучінатор

- спеціальна насадка, що застосовується для його приготування. Ця насадка

дозволяє навіть в домашніх умовах насолоджуватися прекрасним, ароматним

капучіно.  Ріжкові  кавомашини  бувають  двох  видів:  помпові - в  них,  через

великий тиск, процес приготування кави займає дуже мало часу, при цьому

поліпшується якість напою, а витрата сировини скорочується та парові - кава

готується трохи довше,  ніж в помповій,  і  розрахована вона на  три-чотири

порції.

• крапельні  кавові  машини  (фільтраційні). Це  не  дуже  дорогі

апарати, які користуються найбільшою популярністю. Мелена кава готується

http://kavaza.com.ua/articles/yak-pravilno-prigotuvati-kavu-v-turci


фільтраційним способом  -  гаряча  вода  проходить  тонким  струменем  крізь

сіточку з кавою. Для кавоварок даного типу прекрасно підходить кава дуже

грубого помелу. 

• капсульні  кавові  машини -  це  машини,  призначені  для

приготування кави з кавових капсул. У кавомашині кавова капсула з декількох

сторін проколюється, і вміст змішується з водою повітряним потоком. Напій,

який готується в такий спосіб, виходить дуже смачний і ароматний.

• парові (гейзерні) кавоварки. Вони бувають ручні і електричні. Ці

кавоварки дають можливість контролювати і регулювати процес нагрівання

води.

• Комбіновані  каво  машини. Цей  вид  поєднує  в  собі  роботу  і

крапельної,  і  ріжкової  кавової  машини (табл.  2.2).  Такі  апарати  прекрасно

підходять для приготування як американо, так і еспрессо [20].

Таблиця 2.2

Аналіз технічних показників кавових машин

Найменування та технічні показники Вигляд кавової машини
1 2

Saeco Royal Black
Тип  кавомашина еспресо 
Приготування виключно чорної кави 
Тип управління  сенсорне
Тип кави  зерновий, мелений 
Функції - регулювання вузла видачі кави по 
висоті, функція попереднього заварювання
Тиск водяного насоса  15 бар 
Резервуар для води  2.5 л 
Контейнер для засипання меленої кави  є 
Ємність для молока  є 
Колір  чорний

Продовження табл. 2.2

1 2



SAECO Liberty`s Aulika Focus 
Тип  кавомашина еспресо 
Приготування капучино  автоматичне Тип 
управління  кнопкове 
Тип кави  зерновий, мелений 
Функції  інтуїтивний кольоровий 
графічний дисплей, вбудований 
автокапучинатор, кавомолка з 
регулюванням якості помелу, 
регулювання кількості кави на порцію  Тиск
водяного насоса  15 бар 
Резервуар для води  2.2 л 
Робота тільки на зерні  
Ємність для молока  є 
Колір  чорний
SAECO Incanto HD8916/09 
Тип  кавомашина еспресо 
Приготування капучино  автоматичне Тип 
управління  кнопковий 
Тип кави  зерновий, мелений 
Функції  автоматичне очищення від 
накипу, автовідключення, вибір обсягу 
порції, подача гарячої води для чаю, 
регулювання міцності кави 
Тиск водяного насоса  15 бар 
Резервуар для води  1.8 л 
Контейнер для засипання меленої кави  
немає 
Ємність для молока  є 
Колір  чорний (глянцевий)

Ціновий діапазон кавомашини SAECO різних модей для приготування

еспресо дуже великий - від 300 грн (проста кавомашина малої потужності) до

155000 грн. (професійна кавомашина). Криза торкнулася і кавового бізнесу.

Негативна  ринкова  тенденція  почалася  на  початку  2014  року.  Згідно  зі

статистикою компанії, продажі кавомашин офісам впали на 30%. Як тільки

долар почав подорожчати, продажі почали падати [41].

2.3. Товарознавча експертиза кавових машин

Товарознавча  експертиза  кавових  машин  при  їх  імпорті  на  митну

територію України має місце для запобігання визначення неправильного коду



згідно  з  УКТЗЕД  та  в  зв’язку  з  цим  -  зменшення  митних  платежів,  що

підлягають нарахуванню та сплаті. 

Критеріями  ідентифікації  кавових  машин  є  показники  якості,  що

містяться у нормативних документах [24] та ті, показники, що вказують на їх

технічні можливості.

Саме тому, критеріями ідентифікації при дослідженні кавових машин з

метою визначення відповідності їх фактурної та митної вартості вказаній у

товаросупровідних документах можуть слугувати: 

• маркування;

• тип кавової машини;

• тип  керування  кавової  машини  (механічне  (ручне),  автоматичне

(кнопкове));

• питомі витрати електричної енергії (потужність) кавової машини, Вт;

• номінальна кількість приготованого кавового напою, л;

• об’єм резервуара для води, л;

• об’єм ємності для кавових зерен, г;

• тиск пари, бар;

• питома вага приладу, кг;

• час приготування кавового напою, хв;

• комплектація  –  наявність  пристроїв,  що  підвищують  комфорт

використання  (пристрої  підтримання  температури  напою,  реле  часу,

світлова індикація, капучинатор, індикація рівня води та кавових зерен).

До  засобів  ідентифікації  кавових  машин  відносять  нормативні

документи, які регламентують показники якості та можуть бути використані з

метою ідентифікації,  а також товаросупровідні документи (табл. 2.2) [25].

Таблиця 2.2

Критерії, засоби та методи ідентифікації кавових машин, що

імпортуються в Україну

Критерії Засоби Методи

Маркування Товар, товаросупровідні Аналітичний



документи (ТСД)

Тип кавової машини Товар, товаросупровідні
документи (ТСД)

Аналітичний

Тип  керування
кавової машини

Товар, товаросупровідні
документи (ТСД)

Аналітичний

Питомі  витрати
електричної  енергії
(потужність)  кавової
машини, Вт

Маркування, ТСД, товар Інструментальний,
аналітичний 

Номінальна  кількість
приготованого
кавового напою, л

Маркування, ТСД, товар Інструментальний,
аналітичний

Об’єм резервуара для
води, л;

Маркування, ТСД, товар Інструментальний,
аналітичний 

Об’єм  ємності  для
кавових зерен, г

Маркування, ТСД, товар Інструментальний,
аналітичний 

Тиск пари, бар Маркування, ТСД, товар Інструментальний,
аналітичний 

Питома вага приладу,
кг

Маркування, ТСД, товар Інструментальний

Час  приготування
кавового напою, хв

Маркування, ТСД, товар Інструментальний,
аналітичний 

Комплектація Маркування, ТСД, товар Органолептичний,
аналітичний

          

Для досліджень було обрано кавові машини, що імпортуються відповідно до

МД UA 100020/2020/035937: зразок  № 1 – ТМ «Sencor», Китай;  №2 – ТМ

«Philips», Нідерланди;  №3 – «Saeco», Італія;  №4 – ТМ «DeLonghi», Італія;

№5 – ТМ «Krups», Німеччина.

Аналізуючи  табл. 2.2,  необхідно  відмітити,  що  дані,  зазначені  на

маркуванні  кавових машин,  відповідають  даним,  наведеним  в



товаросупровідній  документації.  Метою  проведеної  ідентифікації  було

визначення коду зразків  кавових машин згідно з  УКТЗЕД та правильності

встановлення  розміру  їх  митної  вартості.  Під  час  ідентифікації  нами було

застосовано  аналітичні  методи  досліджень  зі  встановлення  відповідності

даних, наведених у товаросупровідних документах, в маркуванні товарів, а

також  їх  опису  у  графі  31  митної  декларації  «Вантажні  місця  та  опис

товарів», фактичним значенням ідентифікаційних показників кавових машин.

Результати проведеної експертизи маркування наведені в таблиці 2.3 [26].

Отже, за результатами проведеної експертизи було встановлено, що всі

зразки відносяться до товарної підкатегорії  8516 71 00 00 «- інші прилади

електронагрівальні: для приготування кави або чаю».

З  метою  підтвердження  заявленої  вартості  задекларованих  кавових

машин було використано порівняльний підхід,  що базується на порівнянні

продукції,  яка  оцінюється,  її  споживних  властивостей,  з  деякими

аналогічними  товарами,  вартість  яких  визначається  на  підставі  цін,  що

склались в даний час на ринку. Інформація про вартість товару була отримана

з  мережі  Інтернет  та  торгівельних  мереж  м.  Києва,  таких  як:  «Розетка»,

«Хотлайн», «Prom.ua» (табл.2.3).

Таблиця 2.3

Результати оцінки вартості кавових машин за провідними

торговельними мережами

Критерії Зразок 
№ 1

Зразок
№ 2

Зразок
№ 3

Зразок
№ 4

Зразок
№ 5

https://www.qdpro.com.ua/goodinfo/8516710000


Торгова марка, модель Sencor 
SCE
3700
BK

Sencor 
SES
1710
BK

Sencor
SES
4040
BK

Sencor
SES
7010
NP

Sencor
SES
9020
NP

Ціна  в  мережі  «Розетка»,
грн
https://bt.rozetka.com.ua/2368
18015/p236818015/

1365 3459 5497 9800 12800

Ціна  в  мережі  «Хотлайн»,
грн
https://hotline.ua/bt-
kofevarki/sencor-sce-3700bk/

849 2476 4743 8050 13800

Ціна  в  мережі  «Price.ua»,
грн.
https://price.ua/ua/sencor_sce
_3700_bk/harakteristiki/4355
707.html

1206 2644 4606 8582 13475

Середня ціна, грн 1140,0 2859,7 4948,7 8810,7 13358,
3

Таким чином згідно з Інтернет джерел середня ціна на кавові машини

Sencor SCE 3700 BK - 1140,0 грн, Sencor SES 1710 BK - 2859,7 грн., Sencor

SES 4040 BK -  4948,7 грн, Sencor SES 7010 NP - 8810,7 грн, Sencor SES 9020

NP - 13358,3. Враховуючи, що ринкова вартість аналогів представлених на

ринку  України  вже  включає  в  себе  розмір  торгівельної  надбавки,  ПДВ,

транспортні  витрати,  витрати  на  конвертацію валюти,  митні  платежі  тощо

[27],  то  вартість  кавових  машин,  що  була  заявлена  в  товаросупровідній

документації (табл.7) була підтверджена.

РОЗДІЛ 3
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МИТНИЙ КОНТРОЛЬ ІМПОРТУ КАВОВИХ МАШИН

3.1 Визначення коду кавових машин згідно з УКТЗЕД

Українську  класифікацію  товарів  зовнішньоекономічної  діяльності

(УКТЗЕД) розроблено з метою виконання міжнародних зобовʼязань України

щодо систематизації товарів, які перетинають кордони держав.

УКТЗЕД є  товарною  номенклатурою  Митного  тарифу  України,  що

застосовується:

• для  регулювання  зовнішньоекономічної  діяльності  (тарифні  і

нетарифні цілі);

• для ведення статистики зовнішньої торгівлі;

• для здійснення митного оформлення товарів [28].

Об’єктом  дослідження  особливостей  митного  контролю  при  імпорті

кавових машин в Україну – крапельна кавомашина SENCOR SCE 3700 BK

[29], що ввозилася на митну територію України.  Код цієї кавомашини за УКТ

ЗЕД має структуру, зазначену в таблиці 3.1.

Таблиця 3.1

Структура коду за УКТ ЗЕД крапельної кавової машини SENCOR SCE

3700 BK 

Структура Код Назва товару
1 2 3

Розділ XVI Машини,  обладнання  та  механiзми;
електротехнiчне  обладнання;  їх  частини;
звукозаписувальна  та  звуковiдтворювальна
апаратура,  апаратура  для  запису  або
вiдтворення телевiзiйного зображення i звуку, їх
частини та приладдя».

Продовження табл. 3.1

1 2 3



Група 85 Електричнi машини, обладнання та їх частини;
апаратура  для  запису  або  вiдтворення  звуку;
телевiзiйна апаратура для запису та вiдтворення
зображення i звуку, їх частини та приладдя

Товарна
позиція 8516

Електричнi  водонагрiвачi  акумулювальнi  або
безiнерцiйнi  та  електричнi  нагрiвачi  зануренi;
прилади електричнi для обiгрiвання примiщень,
ґрунту; електронагрiвальнi апарати перукарськi
(наприклад, сушарки для волосся, бiгудi, щипцi
для  гарячої  завивки)  або  сушарки  для  рук;
праски  електричнi;  iншi  побутовi
електронагрiвальнi  прилади;  елементи  опору
нагрiвальнi, крiм включених до товарної позицiї
8545

- [8516 7] iншi прилади електронагрiвальнi:

Товарна
підпозиція

851671 Назва не передбачена

Товарна
категорія

85167100 Назва не передбачена

Товарна
підкатегорія

8516710000 - - для приготування кави або чаю

Джерело: систематизовано автором на основі джерела 28 та додатку А 

Досліджуваний  у  кваліфікаційній  роботі  товар  –  кавові  машини  –

входить у розділ XVI  УКТ ЗЕД,  що має назву «Машини,  обладнання та

механiзми;  електротехнiчне обладнання;  їх частини;  звукозаписувальна та

звуковiдтворювальна апаратура,  апаратура для запису або вiдтворення

телевiзiйного зображення i  звуку,  їх частини та приладдя».  При цьому

машини для приготування кави входять у групу – 85  «Електричнi  машини,

обладнання та їх частини;  апаратура для запису або вiдтворення звуку;

телевiзiйна апаратура для запису та вiдтворення зображення i  звуку,  їх

частини та приладдя» [13].



Відзначимо,  що на  визначення  коду  кавових  машин за  УКТ ЗЕД не

впливають такі технічні параметри кавоварок, як спосіб приготування кави

(наприклад, гейзерна, крапельна чи капсульна); обʼєм резервувара для води;

тип кави, що використовується у кавовій машині (зернова, капсули, мелена чи

чалди);  сфера  використання  (побутова  чи  професійна);  потужність  або  ж

наявність  додаткових  функцій  (наприклад  автовимикання  чи  регулювання

жорсткості  води).  Значення  має  виключно  призначення  кавової  машини  –

нагрівальний електричний прилад для приготування кави.

Таким чином, код крапельної кавоварки SENCOR SCE 3700 BK згідно з

УКТ ЗЕД – 8516710000. 

3.2 Визначення митної вартості та оподаткування імпорту кавових

машин

Відповідно  до  чинного  законодавства  України,  під  митною вартістю

товарів, які переміщуються через митний кордон України розуміють вартість

товарів,  що використовується для митних цілей,  яка базується на ціні,  що

фактично сплачена або підлягає сплаті за ці товари [30].

Під  час  контролю  за  зовнішньоекономічними  операціями  митними

органами  постійно  здійснюється  перевірка  правильності  та  достовірності

розрахунку  митної  вартості  товарів,  оскільки  від  неї  залежить  розмір

нарахованих митних платежів [31].

Розрахунок митної вартості імпортованих товарів може проводитись із

застосуваннях таких загальноприйнятих методів (рис. 3.1).



Рис. 3.1. Методи визначення митної вартості

Основним  методом  визначення  митної  вартості  товарів  при  їх

імпортуванні  на  територію  України  є  перший  метод  -  за  ціною  договору

(вартість  операції).  Кожен наступний метод можна використовувати тільки

тоді,  коли  митну  вартість  не  можна  визначити  завдяки  застосуванню

попереднього методу. 

Загалом,  використанню  другорядних  методів  мають  передувати

консультації між митницею та декларантом. 

Методи,  що  базуються  на  основі  віднімання  та  додавання  вартості

(обчислена  вартість)  можуть  застосовуватися  у  будь-якій  послідовності.  У

тому  випадку,  якщо  є  неможливим  використання  жодного  із  наведених

методів, митну вартість визначають резервним методом [30].

Під час дослідження особливостей митного контролю імпорту кавових

машин  доцільним  є  застосування  основного  метод  визначення  митної

вартості  –  за  ціною  договору  щодо  товарів,  які  імпортуються  (вартість

операції) (дод.А)

Нижче наведено послідовність розрахунку митної вартості при імпорті

кавових машин SENCOR SCE 3700 BK з Чехії в Україну.



Кавові  машини SENCOR SCE 3700 BK ввозяться у митному режимі

«імпорт» на підставі договору купівлі-продажу на умовах поставки DAP UA

Київ (Інкотермс 2010) (дод. Г). 

Умови  поставки  DAP  (Інкотермс  2010)  [33]  передбачають,  що

продавець вважається таким, що виконав поставку у тому випадку, коли він

надав покупцю товар у вказаному місці. При цьому продавець зобовʼязаний

провести  митне  очищення  товару  у  країні  вивезення,  а  товар  має  бути

готовий до розвантаження. Продавець також несе усі витрати та ризики, що

пов'язані із доставкою товару в місце призначення (рис. 3.2).

Джерело: [33] 

Рис. 3.2. Умови поставки DAP (Інкотермс 2010)

З огляду на умови поставки DAP, вартість на момент перетину митного

кордону (митна вартість) буде розрахована за формулою (3.1).

МВ = ФВ – ТВ                 (3.1)

де МВ – митна вартість товару, грн.;

ФВ – фактурна вартість товару, ФВ = 197,4 доларів США (дод.Б).

ТВ – транспортні витрати, ТВ = 10,0 доларів США (дод. В).

Відповідно, митна вартість з урахуванням курсу валют на день митного

оформлення (27,526 грн./1 USD) [34] (дод.А) становитиме: 

МВ = (207,40 дол. США – 10,00 дол. США) х 27,526 =  5433,63 грн.



Оподаткування  імпорту  кавових  машин базується  на  використанні

Митного  тарифу  України,  затвердженого  Законом  України  «Про  Митний

тариф України» [37],  а також особливих видів мита,  передбачених іншими

законодавчими  документами.  Крім  цього,  Податковий  кодекс  України  [35]

передбачає необхідність сплати податку на додану вартість при імпортуванні

товарів на територію України. 

Тобто, оподаткування імпорту полягає у застосуванні тарифних методів

регулювання,  які  покликані  підтримувати  українського  виробника  товарів

шляхом  запровадження  механізмів  здешевлення  експорту,  подорожчання

імпорту  і  впливають  на  фінансові  результати  діяльності  суб’єктів

зовнішньоекономічної діяльності.

Нарахування  мита  при  імпорті  партії  кавових  машин.  Чинним

законодавством  України  встановлено,  що  мито  –  це  загальнодержавний

податок,  передбачений  Податковим  та  Митним  кодексами  України,

нарахування  та  сплата  якого  здійснюється  відповідно  до  норм  Митного

кодексу  України,  законів  України  та  міжнародних  договорів,  згода  на

обов’язковість яких надана Верховною Радою України [30].

Відповідно  до  Закону  України  «Про  митний  тариф  України»  на

імпортну  продукцію  (кавові  машини,  код  УКТ  ЗЕД  8516  71  00  00)

встановлена повна/пільгова адвалорна ставка ввізного мита у розмірі 10 %.

Відзначимо,  що  відповідно  до  «Угоди  про  асоціацію  між  Україною  та

Європейським  Союзом»  від  27.06.2014  року  [36]  на  досліджуваний  товар

походженням  із  країн  Європейського  Союзу  встановлено  ввізне  мито  за

адвалорною  ставкою  у  розмірі  0%.  Проте,  у  роботі  досліджуються

особливості імпорту кавових машин SENCOR з Чехії (країна походження -

Китай), тому буде застосована повна ставка мита у розмірі 10%. Відповідно,

мито розрахуємо за формулою 3.2.

М = МВ . Стм (3.2)

де М – сума мита, що підлягає сплаті, грн.;

МВ – митна вартість, грн.;



Стм – ставка мита, %.

М = 5433,63 . 10% = 543,36 грн.

Таким чином, при імпорті кавових машин з Чехії (країна походження

товару Китай) застосовується повна ставка мита у розмірі 10%.

Нарахування податку на додану вартість. Податок на додану вартість -

непрямий податок,  який  нараховується  та  сплачується  відповідно  до  норм

розділу V Податкового кодексу України [35].

Оподаткування  при  перетині  митного  кордону  України  встановлено

статтею  206  Податкового  кодексу  України  «Особливості  оподаткування

операцій під час переміщення товарів через митний кордон України залежно

від обраного митного режиму)» [35].

Операції  із  ввезення  на  митну  територію  України  

товарів  у  митному  режимі  «імпорт»  оподатковуються  податком  за  

ставкою 20%.

ПДВ при імпорті розраховується за формулою (3.3).

ПДВ = (МВ + М + А) . СтПДВ              (3.3)

МВ – митна вартість, МВ = 5433,63 грн.;

М – сума мита, М = 543,36 грн.;

А  –  сума  акцизного  податку,  А  =  0,00  грн.  (досліджуваний  товар  не  є

підакцизним);

СтПДВ – ставка ПДВ, 20%.

ПДВ = (5433,63 грн. + 543,36 + 0,00) . 20 % = 1195,40 (грн.)

Таким  чином,  сума  ПДВ,  що  підлягає  сплаті  у  досліджуваній

зовнішньоекономічній операції при імпорті кавових машин становить 1195,40

грн.

Визначення  загальної  суми митних  платежів.  Загальна  сума  митних

платежів під час здійснення митного оформлення імпорту кавових машин з

Чехії розраховується за формулою 3.4.

МП = М + ПДВ (3.4)

де МП – сума митних платежів, грн.;



М – сума мита, грн., М = 543,36 грн.;

ПДВ – сума податку на додану вартість, грн., ПДВ = 1195,40 грн.;

М П = 543,36 грн. + 1195,40 грн. = 1738,76 (грн.).

Таким чином, на момент перетину митного кордону України загальна

сума оподаткування митними платежами при імпорті партії кавових машин

SENCOR SCE 3700 BK з Чехії становить 1738,76 грн., що складає 32,00% від

фактурної  вартості  партії  товару.  До  сплати  підлягає  мито  та  податок  на

додану вартість.

3.3 Аналіз митного контролю та митного оформлення імпорту кавових

машин за митною декларацією

Митні формальності при імпорті кавових машин виробництва SENCOR

EUROPE  spol.  s.r.o.,  що  імпортуються  до  України  з  Китаю  за  МД

№UA100020/2020/035937  (дод.  А)  ТОВ  «ІНВЕСТКОМ»,  м.  Київ,  вул.

Дорогожицька,  буд. 1,  04119,  здійснювалися згідно з  наказом Міністерства

фінансів  України  від  30.05.2012  №  631  «Про  затвердження  Порядку

виконання  митних  формальностей  при  здійсненні  митного  оформлення

товарів  із  застосуванням  митної  декларації  на  бланку  єдиного

адміністративного документа» [17, п. 23 ст. 4, ч. 1 ст. 246].

Для здійснення митного оформлення декларант ТОВ «ІНВЕСТКОМ»

подавав  до  відділу  митного  оформлення Закарпатська  митниця UA305090,

МД  №UA100020/2020/,  заповнену  згідно  з  обраним  митним  режимом;

контракт  між  SENCOR  EUROPE  spol.  s.r.o. і  ТОВ  «ІНВЕСТКОМ»

пакувальний  лист  №1805020164  від  29.07.2020;  рахунок-фактура  (інвойс)

№1811010076 від 29.07.2020 (дод. Б); автотранспортну накладну №002695 від

30.07.2020 (дод. В), зовнішньо-економічний договір .

Керуючись  наказом Міністерства фінансів України від 30.05.2012 №

631  «Про  затвердження  Порядку  виконання  митних  формальностей  при



здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації

на  бланку  єдиного  адміністративного  документа»,  посадовою  особою

підрозділу  митного  оформлення  Київської  митниці  Держмитслужби  при

імпорті  кавових машин в Україну,  були виконані  такі  митні  формальності,

зокрема: [17, п. 29 ст. 4, 24].

І  етап.  Реєстрація  митної  декларації  (проводиться  перевірка

відповідності  формату  МД  встановленим  вимогам,  присвоюється  митній

декларації  реєстраційний  номер  за  допомогою  автоматизованої  системи

митного оформлення (присвоєно №UA100020/2020); унесення поданої  МД

№UA100020/2020 до бази даних Закарпатської митниці):

-  перевірка  наявності  поданих  разом  з  МД №UA100020/2020  інвойсу

№1811010076 від 29.07.2020, який визначає вартість кавових машин;

-  перевірка  за  допомогою  програмного  забезпечення  правильності

заповнення МД №UA100020/2020;

-  перевірка  відповідності  відомостей,  унесених  до  електронної  МД

№UA100020/2020,  відомостям,  що  наведені  в  товаросупровідній

документації;

-  перевірка  наявності  поданих  разом  з  МД  №UA100020/2020

товаросупровідних документів (контракту між SENCOR EUROPE spol. s.r.o. і

ТОВ  «ІНВЕСТКОМ»  пакувальний  лист  №1805020164  від  29.07.2020;

рахунок-фактура  (інвойс)  №1811010076  від  29.07.2020;  автотранспортну

накладну  №002695  від  30.07.2020;  а  також  декларацію  про  походження

товару №1811010076 від 29.07.2020, зовнішньоекономічний договір 140618-

INVK від 14.07.18 (дод. Г)  [8, 22].

-  перевірка  за  допомогою  програмного  забезпечення  правильності

заповнення  №UA100020/2020/035937  відповідно  до  вимог,  встановлених

законодавством з питань державної митної справи (заповнена правильно).

-  контроль  співставлення   даних,  які  містяться  в  МД

№UA100020/2020/035937  та  інших  документів,  поданих  для  митного

оформлення;



- перевірка правильності класифікації товару (код кавових машин згідно

з УКТЗЕД – 8516710000 є правильним);

-  перевірка  правильності  визначення  митної  вартості  кавових  машин

(митна вартість визначена декларантом правильно);

- передавання в установлений строк  електронної митної декларації  до

Єдиної  автоматизованої  інформаційної  системи   Держмитслужби  України

[22; 21; 31; 33].

ІІ етап. Прийняття №UA100020/2020/035937 до оформлення та, власне,

оформлення:

Митне  оформлення  кавових  машин  здійснюється  органами

Держмитслужби  на  підставі  МД  №UA100020/2020/035937,  до  якої  ТОВ

«ІНВЕСТКОМ»  залежно  від  митних  формальностей  вносилися  такі

відомості, у тому числі у вигляді кодів:

1)  заявлений  митний  режим  (імпорт),  тип  декларації  (електронна

декларація  №UA100020/2020/035937)  та  відомості  про  особливості

переміщення;

2)  відомості  про  декларанта,  відправника,  одержувача,  перевізника

товарів  і  сторони зовнішньоекономічного договору (контракту)  (декларант:

ТОВ «ІНВЕСТКОМ», м. Київ, вул. Дорогожицька, буд 1, 04119; відправник:

SENCOR EUROPE spol.  s.r.o.,  одержувач: ТОВ «ІНВЕСТКОМ», », м. Київ,

вул. Дорогожицька, буд 1, 04119; перевізник: », м. Київ, вул. Дорогожицька,

буд 1, 04119);

3)  відомості  про  найменування  країн  відправлення  та  призначення

(країна відправлення: Китай; країна призначення: Україна);

4)  відомості  про  транспортні  засоби  комерційного  призначення,  що

використовуються  для  міжнародного  перевезення  кавових  машин  та  їх

перевезення  митною  територією  України  під  митним  контролем,

(автомобільний транспорт);

5) відомості про кавові машини:

а) найменування (Кавові машини);



б)  звичайний  торговельний  опис,  що  дає  змогу  ідентифікувати  та

класифікувати  товар  (Прилади  електронагрівальні,  побутові,  для

приготування кави(кавоварка) в упаковці для роздрібної торгівлі. Потужністю

1470  Вт.  SCE  3700BK-12шт;  SES  1710BK-12шт;  SES4040BK-10шт;

SES4050SS-10шт; SES4900SS-6шт;SES 7010NP-2шт);

в) торговельна марка та виробник кавових машин (SENCOR EUROPE

spol. s.r.o.);

г) код кавових машин згідно з УКТЗЕД (8516710000);

ґ) найменування країни походження кавових машин (Китай);

д) опис упаковки (коробки картонні);

е) кількість у кілограмах (вага брутто: 292,49 кг, вага нетто: 205,316);

є) фактурна вартість кавових машин (207,00 USD);

ж) митна вартість кавових машин та метод її визначення (5433,6300

грн. метод визначення – за ціною договору);

з) відомості про уповноважені банки декларанта (ЄДРПОУ:14305909,

КРД АТ «Райффайзен Банк Аваль», МФО: 380805);

и) статистична вартість кавових машин (5,43363);

6)  відомості  про нарахування митних та інших платежів,  а  також про

застосування  заходів  гарантування  їх  сплати  (митні  платежі,  що  були

нараховані: мито – ставка 10%, ПДВ – 20%); спосіб оплати – готівковий у

вільноконвертованій валюті);

а) ставки митних платежів (мито 10%, ПДВ – 20%);

б) застосування пільг зі сплати митних платежів (пільги відсутні);

в)  суми  митних  платежів  (загальна  сума  митних  платежів,  що

підлягають сплаті – 1738,76 грн.);

г)  офіційний  курс  валюти  України  до  іноземної  валюти,  у  якій

складені рахунки (27,526);

ґ) спосіб і особливості нарахування та сплати митних платежів (спосіб

оплати – готівковий у вільноконвертованій валюті);



7) відомості про зовнішньоекономічний договір (контракт між SENCOR

EUROPE spol. s.r.o. і ТОВ «ІНВЕСТКОМ»);

8) відомості про документи (контракт між SENCOR EUROPE spol. s.r.o.

і  ТОВ  «ІНВЕСТКОМ»,  пакувальний  лист  №1805020164  від  29.07.2020;

рахунок-фактура  (інвойс)  №1811010076  від  29.07.2020;  автотранспортну

накладну  №002695  від  30.07.2020;  а  також  декларацію  про  походження

товару №1811010076 від 29.07.2020);

10)  довідковий  номер  декларації  №UA100020/2020/035937  на  кавові

машини – Вн. №48000.

IV  етап.  Завершення  митних  формальностей  за  МД

№UA100020/2020/035937.

 Під час завершення митного оформлення при імпорті кавових машин

посадовими  особами  Закарпатської  митниці  Держмитслужби  виконуються

такі митні формальності:

-  перевірка  відомостей  про  виконання  митних  формальностей,

сформованих за результатами оцінки ризику за МД №UA100020/2020/035937

із застосуванням системи управління ризиками, в тому числі за допомогою

АСАУР;

-  перевірка  правильності  нарахування  митних  та  інших  платежів,

правильності заповнення граф 47 та в №UA100020/2020/035937 (нараховано

мито (ставка мита 10%) та ПДВ (ставка ПДВ 20%): загальна сума митних

платежів, що підлягають сплаті – 1738,76 грн.);

-  завершення  митного  оформлення  за  МД  №UA100020/2020/035937

шляхом: 

а)  проставлення  у  МД  №UA100020/2020/035937  згідно  з  порядком

заповнення митних декларацій на бланку ЄАД відбитка особистої номерної

печатки посадової особи Київської митниці Держмитслужби, яка завершила

митне оформлення, у графі D/J кожного аркуша форми МД-2;



б)  зазначення  у  графі  D/J  часу  завершення  митного  оформлення,

прізвища  й  особистого  підпису  посадової  особи  Київської  митниці

Держмитслужби, яка завершила митне оформлення;

в)  внесення  за  допомогою  АСМО  до  електронної  МД

№UA100020/2020/035937 відмітки про завершення митного оформлення та

номера особистої номерної печатки посадової особи Закарпатської митниці

Держмитслужби, яка завершила митне оформлення;

г) передавання в установлений строк електронної  МД №UA100020/2020

до ЄАІС митних органів України [8].

Таким  чином,  митні  формальності  при  імпорті  кавових  машин

виробництва  SENCOR EUROPE spol. s.r.o.  на митну територію Україну було

здійснено відповідно до норм чинного законодавства. Порушень дотримання

встановлених норм не було виявлено.



ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

На підставі проведених досліджень можна зробити наступні висновки.

1.  Проведена  товарознавча  експертиза  кавоварок  для  митних  цілей.

Аналіз  п’яти  зразків  кавоварок торговельної  марки  SENCOR свідчить  про

закономірність  зростання  ціни  відповідно до головних  технічних

характеристик  для  кожного  з  виду  кавоварок.  Отримані  результати

проведеної  товарознавчої  експертизи  дозволили  визначити  належність

продукції,  що  імпортувалась  за  МД  UA100020/2020/035937  до  кавоварок

крапельного типу та ринкову вартість для митних цілей.

2.  Згідно  з  УКТЗЕД  кавові  машини  класифікують  у  розділі  XVI

УКТЗЕД «Машини, обладнання та механiзми; електротехнiчне обладнання;

їх частини; звукозаписувальна та звуковiдтворювальна апаратура, апаратура

для запису або вiдтворення телевiзiйного зображення i звуку, їх частини та

приладдя,  групі  –  85  «Електричнi  машини,  обладнання  та  їх  частини;

апаратура для запису або вiдтворення звуку; телевiзiйна апаратура для запису

та вiдтворення зображення i звуку, їх частини та приладдя». 

3. На визначення коду кавових машин за УКТ ЗЕД не впливають такі

технічні  параметри  кавоварок,  як  спосіб  приготування  кави  (наприклад,

гейзерна, крапельна чи капсульна); обʼєм резервувара для води; тип кави, що

використовується  у  кавовій  машині  (зернова,  капсули,  мелена  чи  чалди);

сфера використання (побутова чи професійна); потужність або ж наявність

додаткових функцій (наприклад автовимикання чи регулювання жорсткості

води). Значення має виключно призначення кавової машини – нагрівальний

електричний прилад для приготування кави.  Встановлено код за УКТ ЗЕД

крапельної кавоварки SENCOR SCE 3700 BK – 8516 71 00 00.

4.  Під  час  декларування  імпорту  кавових  машин  з  Чехії  на  умовах

поставки  DAP  UA Київ  (Інкотермс  –  2010),  необхідно  оформити  митну

декларацію типу ІМ40, сплативши мито у розмірі 10% від митної вартості

(543,36 грн.) та ПДВ у розмірі 20% від суми митної вартості та нарахованого

мита  (1195,40  грн.).  Загальна  сума  митних  платежів  у  досліджуваній



зовнішньоекономічній операції з кавовими машинами SENCOR SCE 3700 BK

становить 1738,76 грн.

5.  Митне  регулювання  імпорту  кавових  машин  здійснюється  із

застосуванням  методів  тарифного  і  нетарифного  регулювання  ЗЕД.  Для

митного оформлення імпорту кавових машин за МД UA100020/2020/035937

було подано подання на митницю таких супровідних документів, як рахунок-

фактура (інвойс),  транспортна накладна,  пакувальний лист,  декларація  про

походження товару, зовнішньоекономічний договір, інформація про позитивні

результати  державних  видів  контролю  при  застосуванні  «Єдиного  вікна»,

згенерована  інформаційною  системою  та  копія  митної  декларації  країни

відправлення.

Для суттєвого спрощення здійснення митного контролю кавоварок при

імпорті  запропоновано розширити їх класифікацію на національному рівні

шляхом  введення  додаткової  класифікаційної  ознаки  –  тип  кавоварки  за

принципом  дії,  оскільки  ця  характеристика  найбільш  суттєво  впливає  на

вартість товару.  Це дозволить спростити здійснення митного контролю, що є

складовою митного оформлення товарів. 
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